
Zrobione przy pomocy LATEX oraz Inkscape

LISTA NR 2.
Zadnia z zakresu: płaski zbieżny układ sił - twierdzenie o trzech siłach.

Lp. Rysunek Treść zadania, informacje dodatkowe
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Pręt AB zamocowano na końcach do pod-
łoża, jak pokazano na rysunku. Obliczyć
reakcje ~RA oraz ~RB jeśli pręt pozosta-
je w równowadze pod działaniem siły ~P1.

Dane: ~P1 = 100 [N ], α = 45
o, β = 15o.

Szukane: ~RA, ~RB
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Pręt AB zamocowano do podłoża w punkcie
A oraz w punkcie B podwieszono na linie
jak pokazano na rysunku. Obliczyć reakcję
~RA oraz siłę w linie ~SBC. Pręt pozosta-
je w równowadze pod działaniem siły ~P1

Dane: ~P1 = 140 [N ], α = 30
o, β = 15o.

Szukane: ~RA, ~SBC

2.3

α

~P1

A

3a

2a

B

C
Pręt AB zamocowano jednym końcem do
podłoża a drugim do płyty. Obliczyć siłę
działającą w pręcie ~SCB jeśli płyta pozosta-
je w równowadze pod działaniem siły ~P1.

Dane: ~P1 = 40 [N ], α = 60
o, β = 30o.

Szukane: ~RA
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Kwadratową płytę o bokach 3a zamoco-
wano w dwóch punktach do podłoża, jak
pokazano na rysunku. Obliczyć reakcje
~RA, ~RB jeśli płyta pozostaje w równowa-
dze pod działaniem siły zewnętrznej ~P1.

Dane: ~P1 = 400 [N ], α = 15
o

Szukane: ~RA, ~RB
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